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Pályaválasztási napok 
Dudás Zoltán tanár úr szervezésében iskolánk 
végzős diákjainak több alkalommal is lehető-
ségük nyílt különböző szegedi középiskolákkal 
megismerkedni. November 6-án és 18-án 
összesen hét oktatási intézmény képviselője 
látogatott el hozzánk. A fórumokon a pálya-
választás előtt álló gyerekek és az érintett 
szülők személyes kérdéseikre is választ kap-
hattak.  

Karácsonyi alkotóház 
Idén is nagy népszerűségnek örvendett a művelődési házban 
megrendezett adventi kézműves délután. A tanulók négy asztalnál 
választhattak maguknak elfoglaltságot. A művelődési ház asztalánál 
varrogathattak, ami nagy kihívás volt, de sokan bátran belefogtak. A 
családsegítő és az óvoda asztalánál a legkülönbözőbb méretű és anyagú 
koszorúk varázsolódtak elő. Az iskola asztalánál Ilike nénivel, saját 
készítésű karácsonyfadíszt készíthettek, hogy ezzel lepjék meg 
családjukat. A környezetbarát parafa alapra ragasztott fenyőfa gömböt 
az alkotókedvű résztvevők színes szalagokkal, flitterekkel, matricákkal 
díszítették. 

 

Pályaorientációs Nap 2019 
December 7-én szombaton Pályaorientációs 
Napot tartottunk iskolánkban. Az alsó tagoza-
tosokat a tanító nénik osztályforgó keretei 
között a legkülönbözőbb mai és régi foglalko-
zásokkal ismertették meg. Az alsó évfolyam 
koordinátora Tóthné Gál Kinga tanító néni 
volt. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A felső tagozatosok számára a tankonyhán a 
Hansági Szakgimnázium igazgatóhelyettese, 
egy tanára és néhány tanuló vezetésével pala-
csintasütésre, koktélkeverésre, fűszerfelisme-
résre és tesztírásra került sor. Az iskola két 
tantermében a rendőrség és a CSMPSZ tartott 
játékos és ismeretterjesztő pályaorientációs 
foglalkozásokat. A felsős évfolyam koordiná-
tora Dudás Zoltán tanár úr volt. 
 

 
 

Karácsonyi ünnepség 
Az ünnepségen az 1. osztályos hóemberek emlékeztettek bennünket, 
van ám itt valami, amit még a téli szünetnél is jobban várunk. Ez a 
Karácsony csodája. Az Ünnep tiszteletére pedig szólt az ének, szállt a 
dal, topogtak a táncos lábikók. Az 5. osztály főszervezésében, valamint 
az énekkar, a 2. osztály és zeneiskolás növendékeink közreműködésével, 
igazi Karácsonyi hangulat varázsolódott a színpadra. Kiderült, hogy 
Melyiket a kilenc közül, hogy a szeretet nem mérhető drága ajándé-
kokban, hogy a szabadság nem megvásárolható és a boldogság nem 
kerül egy fillérbe sem. Ahogy a figyelem sem. Abból pedig jutott bőven.  
Köszönjük a műsor szervezését, valamint mindazoknak a munkáját, akik 
segítettek annak összeállításában.  

Kozma Zsófia 
 

 Folytatás a következő oldalon! 
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Új Év első napjaiban mi mással is kezdődhetne a polgármesteri rovat, mint, 
hogy egészségben, sikerekben gazdag Új Esztendőt kívánjak minden Röszkén 
élő családnak, fiatalnak, idősebbnek egyaránt!  
Persze, ne rugaszkodjunk el a valóságtól, a hétköznapoktól, hiszen a 2020-as esztendő is számos megmérettetést, 
kihívást és megoldandó feladatot is tartogat számunkra. Mindegy, hogy milyen beosztásban rugaszkodunk neki 
ennek az évnek, milyen feladatokat bíznak ránk, biztos vagyok benne, hogy szükségünk lesz a kitartásunkra, 
szorgalmunkra, emberségünkre, kreativitásunkra és még sok-sok mindenre ahhoz, hogy a céljainkat, vágyainkat, a 
sok-sok tervet aprópénzre váltsuk. Nincsenek illúzióim, hogy ez könnyebb lesz, mint az előző, de vannak jó 
munkatársaim, támogató képviselő-testületünk a döntéshozatalban, és egy összetartó, egymást segítő falusi 
közösségünk! Meggyőződésem, hogy ebben az évben is tudjuk gyarapítani közös értékeinket úgy, hogy 
mindeközben egymásra is figyelünk! Higgyék el nekem, ez a legfontosabb! Ha önzetlenül adsz, egyszer az 
visszakerül hozzád! Ha segítesz, neked is lesz társad, segítőd, ha Te szorulsz rá!  
 

S ha már a segítségnél tartunk, önkormányzatunk az elmúlt év végén és az új esztendő első napjait is a 
segítségnyújtással végezte és kezdte, hiszen 68 családnak, vagy egyedülálló idős, rászoruló embert tudtunk 
támogatni tűzifa biztosításával úgy, hogy a támogatást házhoz vittük a jogosultaknak. Ebben a hatalmas munkában 
nagy segítségünkre voltak László Gábor és Csamangó Krisztián, és a közmunkát végző munkatársak, akik sok 
napos kemény munkával darabolták fel, készítették elő a 131 erdei köbméter tűzifát a rászorulóknak. Őszinte 
köszönetünk mindenkinek, aki tett azért, hogy meleg kályha mellett vészeljék át a hideg napokat azok, akiknek 
önerejükből nincs lehetőségük rá, hogy megvásárolják a tüzelőt.  
 

Csendesen merem csak mondani, hogy jól indult az évünk, hiszen egy pályázatunk révbe ért, igaz, hogy a sír 
széléről hoztuk vissza, de tavasszal indulhat a művelődési házban a fűtés-korszerűsítés, és emellett több szakmai 
program finanszírozására is nyertünk pénzt.  
 

Elindult a felmérése, terveztetése a Felszabadulás utca „alvégi” részén is a csapadékvíz-elvezetést javító 
programunknak, no, ebből még az idén nem lesz kivitelezés, de reményeink szerint 2021-ben ezt is 
megvalósíthatjuk. Igaz, még a pályázatot sem írták ki erre a programra, de mi már készülünk rá!  
 

Február a bálak szezonja, bíztatok mindenkit, hogy a február 15-én megrendezésre kerülő jótékonysági iskola bálra 
jöjjenek el! Támogassuk a diákjainkat, az ott dolgozó pedagógusokat, részvételünkkel hozzájárulhatunk egy újabb 
eszközbeszerzés vagy iskolai fejlesztés sikeréhez! 
 

S még egy örömteli hír, ami tényleg nem mindennapi! Csillag Kálmánné - akit a faluban mindenki csak Csillag 
mamaként ismer - születésnapi ünnepségére invitált kedvesen a család a minap, amiről semmi pénzért le nem 
maradnék! Hiszen Csillag mama Röszke legidősebb polgáraként február 08-án tölti be a 105-ik! életévét! E 
sorokkal is kívánok neki nagy szeretettel egészséget, boldogságot, nem csak a nagy napon, hanem élete minden 
napján! 
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 

Táncgála 
 

Karácsony közeledtével 
aTánCentrum Szegedi 
Alapfokú Művészeti Is-
kola és Művészeti Szak-
gimnázium növendékei 
táncbemutatót tartottak. A 
rangos eseményen isko-
lánk harmadikos és ötö-
dikes tanulói is szerepel-
tek szüleik, tanáraik nagy 
örömére.  
A gyerekek modern és társastáncot mutattak be, melyre szeptember óta 
készültek lelkesen Balogh Nikolett és Szentjobbi Endre oktatók 
irányításával. 

 

Informatika Verseny 
 

A Szegedi Szakképzési Centrum 
Vasvári Pál és Informatikai Szak-
gimnázium által szervezett városi 
Informatika Versenyen Papp 
Ádám, nyolcadik osztályos ta-
nuló, I. helyezést ért el. A verseny 
három fordulóból állt. Az első egy 
hardver teszt volt, a másodikon 
egy adott prezentációt kellett 
elkészíteni a versenyzőknek. A 
döntőben szövegszerkesztési fela-
datot kellett megoldani, amit 
Ádám sikeresen teljesített. Neki és 
felkészítő tanárának, Zsebik Ani-
kónak, ezúton gratulálunk! 
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Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2019.12.12-ei üléséről: 
 

A Képviselő-testület határozatot hozott a Röszkei 
Településfejlesztő-üzemeltető és Közétkeztetési 
Nonprofit Közhasznú Kft. által 2020. január 1-jétől 
alkalmazandó étkezési nyersanyagnormákról, térítési 
díjakról és eladási árakról. 
 

A 2020. január 1-jétől alkalmazandó étkezési 
nyersanyagnormák, térítési díjak és eladási árak érintik a 
gyermekek napközbeni ellátásáról és a gyermekétkeztetés 
térítési díjáról szóló 9/2015. (V. 28.) önkormányzati 
rendeletet, ezért a képviselő-testület a rendelet 
módosításáról döntött. 
 

Döntött továbbá a testület az étkezési nyersanyagnormák, 
térítési díjak és eladási árak változása miatt a Röszke 

Község Önkormányzata és a Röszkei Településfejlesztő-
üzemeltető és Közétkeztetési Nonprofit Közhasznú Kft. 
közötti vállalkozási szerződés módosításáról is. 
 

A képviselő-testület a helyi lakáscélú támogatásról szóló 
9/2019. (IV. 8.) önkormányzati rendelet 1. mellékletét 
képező kérelem nyomtatvány módosítását elfogadta. 
 

Módosította továbbá a testület a Röszke Község 
Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 13/2019. (X. 29.) 
önkormányzati rendelet 1. mellékletét, mely az 
önkormányzat alaptevékenységeinek kormányzati 
funkciók szerinti meghatározását tartalmazza. 

 
Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2019.12.18-ai üléséről: 

 

 
Az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló 
rendelet módosításával egyéb bevételek, illetve bevételi 
többletek rögzítése történt meg, illetve sor került egyéb 
kiadási, bevételei előirányzatok módosítására is. 
A módosítással az önkormányzat konszolidált bevételi és 
kiadási főösszege 11.756.675 Ft-tal került megemelésre. 
 

A képviselő-testület a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
14. §-ában foglalt rendelkezések alapján – amely szerint 
közterület, illetve közintézmény nem viselheti olyan 
személy nevét, aki a XX. századi önkényuralmi politikai 
rendszerek megalapozásában, kiépítésében vagy 
fenntartásában részt vett, vagy olyan kifejezést vagy olyan 
szervezet nevét, amely a XX. századi önkényuralmi 
politikai rendszerre közvetlenül utal – a Magyar 
Tudományos Akadémia állásfoglalását figyelembe véve 
2020. február 1-jei hatállyal az alábbi közterületek 
elnevezését változtatta meg: 
 

 Közterület régi neve: Közterület új neve: 

1./ Felszabadulás utca Fő utca 

2./ Gorkij utca Hasító utca 

3./ Ságvári Endre utca Tulipán utca 
 

A képviselő-testület a közterületek elnevezésének 
változása miatt módosította a Röszke Község 

Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 13/2019. (X. 29.) 
önkormányzati rendeletet, a Röszkei Polgármesteri 
Hivatal, a Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi 
Könyvtár és a Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és 
Zsebibaba Bölcsőde alapító okiratát. 
 

A testület jóváhagyta Röszke Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete 2020. évi munkatervét. 
 

A Képviselő-testület döntést hozott az Önkormányzat 
tagságával működő Szegedi Kistérség Többcélú Társulása 
Társulási Tanácsába delegáltról és a delegált 
helyettesítésére feljogosítottról. 
 

A testület határozatával jóváhagyta a vezetékes- és 
mobiltelefonok használatára vonatkozó szabályzatot. 
 

A képviselő-testület határozatot hozott arról, hogy a 
Röszkei Sportkör részére felhalmozási célú végleges 
pénzeszköz átadás formájában 4.095.284 Ft összeget 
biztosít a sportfejlesztési program lebonyolításához 
szükséges felhalmozási önrész forrására. 
 

A képviselő-testület megtárgyalta továbbá a 2019. év 
fejlesztéseiről és a megvalósult programokról, beruhá-
zásokról szóló polgármesteri beszámolót. 
 

Dr. Gácser Tamás sk. 
jegyző 

 
 

Tájékoztató közterületek átnevezésével kapcsolatban 
 
Tisztelt Lakosság! 
 

Tájékoztatom a településünk lakóit, hogy Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. december 
18-ai ülésén a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 14. §-ában foglalt 
rendelkezések alapján – amely szerint közterület, illetve közintézmény nem viselheti olyan személy nevét, aki a XX. 
századi önkényuralmi politikai rendszerek megalapozásában, kiépítésében vagy fenntartásában részt vett, vagy olyan 
kifejezést vagy olyan szervezet nevét, amely a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerre közvetlenül utal – a 
Magyar Tudományos Akadémia állásfoglalását figyelembe véve 2020. február 1-jei hatállyal az alábbi közterületek 
elnevezését változtatta meg: 
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 Közterület régi neve: Közterület új neve: 

1./ Felszabadulás utca Fő utca 

2./ Gorkij utca Hasító utca 

3./ Ságvári Endre utca Tulipán utca 
 

 
I. LAKCÍMKÁRTYA 
 

A polgárok személyi adatainak és lakcímének 
nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény 13/A. §-
a szerint a központi címregiszterbe bejegyzett címelemek 
megváltozása miatt költözéssel nem járó lakcímváltozás 
esetén a címváltozásnak megfelelő személyi azonosí-
tóról és lakcímről szóló hatósági igazolványt a 
címváltozás szerinti lakó- vagy tartózkodási hely 
szerint illetékes járási hivatal hivatalból állítja ki és 
kézbesíti a polgár részére.  
A fentiek alapján a Szegedi Járási Hivatal hivatalból és 
díjmentesen állítja ki az új cím szerinti lakcímigazol-
ványt (lakcímkártyát), melyet a február 1-jei változás 
átvezetését követően postai úton fognak megkapni az 
érintettek, így Önöknek ezzel kapcsolatosan teendőjük 
nincs. 
 
II. ŐSTERMELŐK 
 

A mezőgazdasági őstermelők kötelesek a közterületek 
elnevezésének megváltozása miatt a lakóhelyük/tar-
tózkodási helyük adataiban bekövetkezett változáso-
kat bejelenteni a falugazdásznál. 
A falugazdásznál az új lakcímkártya kézhezvételét 
követően indítható az ügyintézés. Az ügyintézéshez az 
őstermelői igazolványukat, a személyi igazolványukat 
és az új lakcímkártyájukat vigyék magukkal. 
 
III. VÁLLALKOZÁSOK, CIVIL SZERVEZETEK 
 

A cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a 
végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvény 53. § (1) 
bekezdése alapján illeték és közzétételi költségtérítés 
megfizetése nélkül lehet bejelenteni a cégbíróságnak, 
ha a változás állami vagy önkormányzati döntés 
alapján a cég székhelyének (telephelyének, fiók-
telepének) más megye illetékességi területéhez való 
csatolására vagy a cégjegyzékbe bejegyzett helységnév, 
utcanév, illetve házszám változására vonatkozik. A cég 
a változást annak bekövetkezését követő 180 napon 
belül köteles bejelenteni a cégbíróságnak. 
 

Az idézett jogszabályi rendelkezés alapján az átneve-
zéssel érintett közterületeken székhellyel (telephellyel, 
fiókteleppel) rendelkező gazdasági társaságoknak 180 
nap áll rendelkezésükre a közterület elnevezés meg-
változása miatti változásbejelentés megtételére, mely 
eljárás is díjmentes. 
 

Civil szervezetek esetén a közterületek elnevezésének 
megváltozása miatti székhelyváltozást át kell vezet-
niük a létesítő okiratukon, majd az illetékes Bíró-
ságnál a változást követő 60 napon belül változás-
bejegyzési eljárást kell indítaniuk. 

 
IV.INGATLAN-NYILVÁNTARTÁS,  
TULAJDONI LAP 
 

Az egyes ingatlanok tulajdoni lapjainak „fejrészén” a 
közterületek elnevezésének változása központilag 
átvezetésre kerül, így Önöknek ezzel kapcsolatosan 
teendőjük nincs. 
 

Azonban a tulajdoni lapok II. részében, ha a tulaj-
donos adatai közt szereplő lakcím olyan lakcím, 
melyet érinti a közterületek elnevezésének változása, 
akkor a lakcím megváltozását be kell jelenteni a Sze-
gedi Járási Hivatal Földhivatali Osztályánál (6724 
Szeged, Kálvária sgt. 41-43.)  
 

A Földhivatali Osztály felé tehát azoknak kell beje-
lentést tennie, akiknek Felszabadulás, Ságvári vagy 
Gorkij utcai lakcíme van és akár Röszkén, akár más-
hol ingatlan tulajdonjogával rendelkeznek. 
 

A bejelentést az új lakcímkártyájuk kézhezvételét kö-
vetően 30 napon belül kell megtenniük. A bejelentést 
személyesen vagy postai úton is megtehetik. Postai út 
esetén a bejelentésben tüntessék fel nevüket, születési 
nevüket, születési helyüket, születési idejüket, édes-
anyjuk nevét, személyi számukat, a régi és az új lak-
címüket, valamint az érintett ingatlanok helyrajzi számát 
és címét, továbbá csatolják a bejelentéshez az új lak-
címkártyájuk fénymásolatát. 
 
V. KERESKEDELMI TEVÉKENYSÉGET 
FOLYTATÓK 
 

Bejelentésköteles kereskedelmi tevékenység folytatá-
sa, illetve működési engedéllyel rendelkező üzlet mű-
ködtetése esetén a kereskedőnek a közterület elneve-
zésének változása miatti változást annak bekövet-
keztét követően haladéktalanul be kell jelentenie a 
jegyzőnél. (Az ügyintézéssel kapcsolatban a Polgármes-
teri Hivatalban Korda Zoltánné ügyintézőhöz fordulhat-
nak.) 
 
VI. IPARI TEVÉKENYSÉGET FOLYTATÓK, 
TELEPENGEDÉLLYEL RENDELKEZ ŐK 
 

Bejelentéshez kötött ipari tevékenység folytatása, 
illetve telepengedéllyel rendelkező telep működtetése 
esetén az ipari tevékenység végzője a közterület elne-
vezésének változása miatti változást annak be-
következtét követően haladéktalanul be kell jelente-
nie a jegyzőnél. (Az ügyintézéssel kapcsolatban a Pol-
gármesteri Hivatalban Korda Zoltánné ügyintézőhöz 
fordulhatnak.) 
 

(folyt. a köv. oldalon)
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VI. IPARI TEVÉKENYSÉGET FOLYTATÓK, 
TELEPENGEDÉLLYEL RENDELKEZ ŐK 
 

Bejelentéshez kötött ipari tevékenység folytatása, 
illetve telepengedéllyel rendelkező telep működtetése 
esetén az ipari tevékenység végzője a közterület elne-
vezésének változása miatti változást annak bekövet-
keztét követően haladéktalanul be kell jelentenie a 
jegyzőnél. (Az ügyintézéssel kapcsolatban a Polgár-
mesteri Hivatalban Korda Zoltánné ügyintézőhöz for-
dulhatnak.) 
 

VII. FORGALMI ENGEDÉLY 
 

A forgalmi engedélyek esetében a lakcímváltozás 
átvezettetése a vonatkozó jogszabályok alapján nem 
kötelező. 
Amennyiben mégis szeretnék átvezettetni a cím-
változást megtehetik, de ez az eljárás illetékköteles.  
 

VIII. EGYÉB HATÓSÁGI ENGEDÉLY 
 

Amennyiben a gazdasági tevékenység végzése más 
hatósági engedélyhez kötött, akkor az azokban meg-
jelölt cím megváltozását szintén jelezni kell a hatóságok 
felé. 

IX. HIVATALOK, EGYÉB SZERVEK, 
KÖZM ŰSZOLGÁLTATÓK 
 

A közterületek nevének megváltozásáról a Polgár-
mesteri Hivatal hivatalból értesíti a kormányhivatalt, a 
járási hivatalt, a címképzésért felelős szervet, a rendőr-
kapitányságot, a katasztrófavédelmet, a mentőszol-
gálatot, a közműszolgáltatókat, valamint a postát. 
A közműszolgáltatókat tájékoztatjuk, de ha azt 
tapasztalják, hogy a közterületek elnevezésének válto-
zását a közműszolgáltatók nem vezették át javasoljuk, 
hogy szíveskedjenek érdeklődni a közműszolgáltató-
juknál, hogy az adatok átvezetéséhez milyen további 
intézkedés szükséges. 
 

X. EGYEBEK 
 

Egyéb szerződések esetén (pl. bankok, biztosítók, 
munkahely, stb…) az utcanévváltozás bejelentése a 
lakosság feladata. 
 

Amennyiben az utcanévváltozással kapcsolatban 
bármilyen kérdése van a Polgármesteri Hivatalban 
személyesen vagy a 62/573-030-as telefonszámon 
készséggel állnak rendelkezésükre. 
 

Röszke Község Önkormányzata 
 

 

Civilek Napja  -  február 1. 
 

Már több mint 20 éve ünnepeljük február 1-jén a 
Civilek Napját. A nap célja, hogy ráirányítsa a figyelmet a civilekre, 
bemutassa hiánypótló munkájukat. A döntéshozóktól, politikusoktól 
függetlenül, autonóm módon működő civilek a lakosság széles rétegeit 
érik el, olyan állami feladatokat vállalnak át, amelyek segítik a 
társadalmi problémák kezelését, hiányzó szolgáltatások pótlását, 
megoldását, a közügyek formálását A civilek rugalmasak, alkalmaz-
kodóképesek, függetlenek, költséghatékonyak, érdekek és értékek 
mentén szerveződnek, képviselik azokat, felismerik választott területük 
problémáit, és igyekeznek azt kezelni. A közös ügyek intézéséhez, a 
mindennapok élhetőségét meghatározó döntésekhez is számos 
problémamegoldást segítő, közösségépítő módszert ajánlanak. Ma 
Magyarországon, mintegy hatvanezer civil szervezet létezik, 
amelyeknek célja a társadalom, a közösségek szolgálata, az állami, 
önkormányzati feladatok ellátásának segítése.  
 

A kormányzat támogatja és segíti a helyi közösségekért tevékenykedő 
civil szervezeteket, egyrészt azzal, hogy évről-évre egyre növekvő 
állami forrást biztosít a civil szférának, másrészt azzal is, hogy civil 
információs centrumokat működtet mindegyik megyében, illetve a fővárosban Röszke Község Önkormányzata is 
jelentős összeggel járul hozzá évről-évre a helyi civil szervezetek fenntartásához.  
 

A Röszkei Teleház működésének 20 éve alatt mindig a helyi civil szervezetek központjaként határozta meg magát. 
Pályázati tanácsadással, elszámolások beadásával, meghívó és plakátkészítéssel, irodai szolgáltatásokkal, 
eszközkölcsönzéssel igyekeztünk hozzájárulni a helyi civil szervezetek munkájához, segíteni őket az alapszabályukban 
megfogalmazott céljaik elérésében. Településünkön több országos hírű szervezet tevékenykedik, melyek érdemesek a 
lakosság támogatására. Éljünk szaktudásukkal, segítségükkel. Önkéntes munkával, adónk 1%-ával, adománnyal 
támogathatjuk tevékenységüket. A felelős állampolgár mindig rendelkezik adója 1+1%-áról. 
 

Perlakiné Ács Mária 
teleház munkatárs 

SZJA 1 %-os felajánlásra  
jogosult röszkei szervezetek 

 

Alapítvány a Röszkei Gyermekekért 
Adószám: 18878088-1-06 

 

Beretzk Péter Természetvédelmi Klub 
Adószám: 18462391-1-06 

 

Röszke Község Egészségvédő Egyesülete 
Adószám: 18463299-1-06 

 

Röszkei Kaláka Hagyományőrző és 
Teleház Közhasznú Egyesület 

Adószám: 18463323-1-06 
 

Röszkei Polgárőr Egyesület 
Adószám: 19082428-1-06 

 

Röszkei Sporthorgász és  
Természetvédő Egyesület 
Adószám: 18475960-1-06 

 

Röszkei Sportkör 
Adószám: 19082325-1-06 
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Elmúltak az ünnepek, Vízkereszt is. Most már nincs más 
hátra, mint reménykedni a régi mondásban, mely szerint: 
A kutya nem eszi meg a telet. Vártuk, és továbbra is 
várjuk a havat, de a meteorológusok nem kecsegtetnek 
komolyabb havazással. Pedig a megszokott évszakváltá-
sokra mindenkinek és mindennek szüksége van. Kellene, 
hogy a szép őszi vetések hótakaró alatt várják a tavaszt. 
A gyümölcsfák rügyei is alhatnak, míg megjön a 
rügyduzzasztó felmelegedés. A fóliák alatti primőrök 
kedvező fejlődéséhez is kell a téli hideg, a kártevők 
gyérítésében szintén sokat segítenek a mínuszok. Az 
emberek, főleg a falun, tanyán élők hangulatát is 
kedvezően befolyásolja a szép, havas téli táj. 
Életritmusunk része a téli nyugalom, a pihenés, a 
"begubódzás". Ebbe a nyugalmas időszakba azok a 
mozgalmasabb napok is beleférnek, amikor a vadászok - 
a meghatározott ütemterv szerint - fácánra, nyúlra 
vadásznak, és dúvad-apasztást is végeznek. Vadetetésre 
az enyhe tél miatt csak kisebb mértékben van szükség, a 
vadon élő állatok élelemben nem szenvednek hiányt, és 
vizet is találnak. Szívesen gondolok vissza gyerekkorom 
csikorgó, kemény januárjaira, amikor embernek, állatnak 
megpróbáltatást jelentett túlélni a telet. Fejemben 
kavarognak, és felerősítik bennem a tél utáni vágyat 
Petőfi Sándor: A puszta télen című versének sorai: 

 
"Mint befagyott tenger, olyan a sík határ, 
Alant röpül a Nap, mint a fáradt madár, 
Vagy hogy rövidlátó már öregkorától, 
S le kell hajolnia, hogy valamit lásson..... 
Így sem igen sokat lát a pusztaságon. 
 

Üres most a halászkunyhó és a csőszház, 
Csendesek a tanyák, a jószág benn szénáz, 
Mikor vályú elé hajtják estefelé, 
Egy-egy bozontos bús tinó el- elbődül, 
Jobb szeretne inni kinn a tó vizébül.

Leveles dohányát a béres leveszi 
A gerendáról, és a küszöbre teszi, 
Megvágja ngyjábul, s a csizmaszárábul 
Pipát húz ki, rátölt, és lomhán szipákol, 
S oda-odanéz: nem üres-e a jászol?" 

 
Édesapám is a gerendán tartotta a szárított dohánylevelet, 
amit időnként összevágott, hogy cigarettát sodorjon 
belőle. Akkoriban minden parasztcsaládnak lehetősége 
volt, hogy 99 tő dohányt termeljen a TSZCS által adott, 
"háztáji"- nak nevezett földön. Ezzel biztosított volt az 
egész évi dohányszükséglet. Emlékeim közt kutatva most 
is meghatódva gondolok gyerekkorom téli estéire, 
amikor egyetlen, Iboly nevű tehenünket itatni vezettem a 
vályúhoz, közben megnéztem: nem üres-e a jászol? 
Gondoskodásunkat bőségesen meghálálta, mert ellátott 
bennünket tejjel, tejföllel, túróval. - hát innen a kötődés a 
költő soraihoz... 
A zord tél örömeit és viszontagságait iskolába menet is 
megéltük. 3 kilométert gyalogoltunk húgommal, hogy 
elérjük a Magyartés-i tanyai iskolát. Egyik reggel, 
útközben a zúzmarás kórók között egy halottnak tűnő 
kismadarat találtam. Kabátom alá tettem, nemsokára 
mocorgást éreztem. Mire az iskolához értünk, annyira 
felmelegedett, hogy el tudott repülni. A tanító bácsi már 
reggel 6 óta fűtött a hatalmas, fekete öntöttvas kályhába, 
tőle tudtuk meg, hogy azon a reggelen mínusz 22 fokos 
hideg volt. Téli feladataim közé tartozott, hogy korán 
reggel a tanyánktól a Szelevény-i kövesútig vezető 
gyalogcsapásról ellapátoltam a havat, mire Édesapám és 
nővérem biciklivel munkába indultak. A kövesúton 
akkorra már végigment a hóeke. Ez már egy közel 70 
éves emlék, térjünk vissza a jelenbe.  
Örömmel hallom, hogy - a vadászbarátságoknak 
köszönhetően - néhány vadásztársunknak ebben a 
hónapban is lehetősége adódott, hogy nagyvadas 
területen vadásszon. Nagy élmény ez egy alföldi 
vadásznak, akár siker koronázza a kiruccanást, akár nem. 
Közben a társaság tagjai lelkesen készülnek a január 25-
re szervezett vadászbálra. A jegyek már elkeltek, 
mindenki teszi a dolgát a rendezvény sikere érdekében. 
 

Karikó József 
 
 

 
2019. ÉVI ÁLLAMI HORGÁSZJEGY ÉS FOGÁSI NAPLÓ 
 

Tájékoztatom a tisztelt horgásztársakat, hogy a 2019. évi állami horgászjegy és fogási napló leadási határideje 
2020. február 28. Az állami horgászjegy és fogási naplót a fogások összesítése után a kiváltás helyszínén vagy a 
2020. évi kiváltásának a helyszínen kell leadni. Gyermekek részére kiváltott állami horgászjegy és fogási naplót is 
le kell adni függetlenül attól van e benne fogás rögzítve. Összesítés nélkül leadott, vagy le nem adott állami 
horgászjegy és fogási napló esetében a 2020-as évre kiváltandó állami horgászjegy és fogási napló ára 3300 Ft 
helyett 6300 Ft lesz. A 2020-as állami horgászjegy és fogási napló valamint területi jegyek kiadása várhatóan 
január 29-től kezdődik. A 2019-es állami horgászjegy és fogási napló 2020. január 31-ig érvényes. 
 

Magyari László 
 

(folyt. a köv. oldalon) 
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ÁLLAMI JEGY ÉS FOGÁSI NAPLÓ 2020.  
 

A korábbi években megszokott papír alapú egységes állami horgász okmány 
(állami jegy és napló) ez évben is változatlan formátumban kerül forgalomba. 
 

TERÜLETI HORGÁSZJEGY ÁRAK 2020 
 

Lisztes  24.000 Ft 
Sárgás görbe  22.000 Ft 
Tisza  25.000 Ft 
Matyér  30.000 Ft 
Atka      30.000 Ft  
Megyei gyerekjegy  1.000 Ft 
Ifjúsági és gyermekjegy  5.000 Ft 
Megyei egybotos jegy  16.000 Ft 
Napijegy 24 órás  3.000 Ft 
Napijegy 24 órás egybotos  16.000 Ft 
48 órás felnőttjegy  5.000 Ft (főhorgász 
szezonban) 

72 órás felnőttjegy  7.000 Ft  (főhorgász szezonban) 
10 napos felnőttjegy  12.000 Ft  (főhorgász szezonban) 
Csónakhely kikötőbe  10.000Ft (csak RSTE tagoknak) 
Környezetvédelmi horgászhely  3.000 Ft  (csak RSTE tagoknak) 
 

Részletes feltételek és egyéb horgászengedély árak a Megyei Horgász-
szövetség honlapaján érhetők el 
http://horgaszcsmszov.hu/portal/index.php/horgaszvizek/szovetsegi-
vizekk/horgaszjegyek 
 
 

 
 
 

 

Az új évi első cikkünket általában egy visszatekintéssel szoktuk 
kezdeni. Ettől most sem térünk el, hiszen tavaly decemberben is 
történtek olyan események, amikről jó számot adni.  
Az adventi időszakban december 11-én nagy örömmel készültünk az 
ünnepi alkotóházra, amelyre a művelődési ház dísztermében került 
sor. A közös ünnepi kézműves alkotás az elmúlt évek alatt szép 
hagyománnyá nőtte ki magát, és jóleső érzés, hogy az iskola, az 
óvoda, és a művelődési ház munkatársai mellett a mi intézményünk is 
aktív részese lehetett ennek. Külön köszönjük a Szegedi Család-és 
Gyermekjóléti Központ munkatársainak aktív jelenlétét és segítségét. 
Nagyon sok gyermek jött el a rendezvényre, akik különböző és szebbnél-szebb karácsonyi díszeket készíthettek el. 
Nagyon jó hangulatú, kreatív délutánt tölthetett el itt minden idelátogató kicsi és nagy.  
Külön öröm volt számunkra, hogy 2019 karácsonyán is lehetőséget kaptunk a Babtista Szeretetszolgálattól arra, hogy 
„cipősdoboz” ajándékcsomagokkal 33 gyermeket lepjünk meg. A hálás visszajelzésekből láthattuk, hogy a szeretettel 
összekészített kis meglepetés-dobozok milyen nagy örömet okozhatnak a gyermekeknek, melyeket december 19-én és 
20-án juttattuk el számukra. Köszönjük a Szeretetszolgálatnak a lehetőséget! 
December 23-án Námesztovszki Ella nagylelkű és különleges felajánlásának köszönhetően három olyan gyermekes 
családot kereshettünk fel közösen, akiknek az ünnepi készülődést könnyítette illetve „édesítette” meg adományozónk 
és kislánya: három saját készítésű tortát adtak át ajándékképen, amiért ezúton is szeretnénk köszönetet mondani.  

 
 

A Szociális Szolgáltató Központ 
nevében szeretnék minden  
Kedves Röszkei Lakosnak 
Nyugalmas, Örömökben, 

Egészségben és Sikerekben Gazdag 
Boldog új Évet kívánni! 

 
T.E.H. és K. Zs. 

HORGÁSZVIZSGA RÖSZKÉN 
 

A Röszkei Sporthorgász és 
Természetvédő Egyesület 2020. 
február 14-én 15 órai kezdettel 
Állami horgászvizsgát szervez 

Röszke, József Attila u 20.  
alatti székhelyén.  

Jelentkezni lehet a Macsek 
Kisállateledel és Horgászboltban, 

nyitvatartási időben Fazekas 
Tibornál valamint ügyfélfogadások 

alkalmával József Attila u. 20. 
szám alatt. 

Ingyenes vizsgára való 
felkészítést tartunk 2020. február 

13-án 17 órától a vizsga 
helyszínén. 

A horgászvizsgához 
horgászregisztráció, személyi 
igazolvány és lakcímkártya 

szükséges. 10 év feletti kiskorúak 
esetébe szülői hozzájárulás és 
szülői regisztráció kötelező!  

A vizsga díjtalan! 
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A Petőfi Sándor Művelődési Ház 
és Községi Könyvtár 

2020. január havi programjai 
 
Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár 
6758, Röszke Dózsa György utca 1. 
Intézményvezető: Megyesi Beáta 
Elérhetőségeink: Tel: 62/573-780 ; 06-21-200-17-93 
Email: muvhaz@roszkenet.hu 
 
2020. január havi programok 
 

Röszkei Polgárőr Egyesület Évnyitó közgyűlése 
Január 17. péntek 18:00 óra 
 

Újévi koncert a 25 éves Mórahalmi Fúvószenekarral 
Január 19. vasárnap  17:00 óra 
 

A Százholdas Pagony Óvoda növendékeinek mesemondó 
délelőttje könyvtárhasználati foglalkozással és 
papírszínházas mesével egybekötve 
Január 22. szerda 10:30 óra 
 

Röszkei Földtulajdonosok Vadásztársaságának Bálja 
Január 25. szombat 19:00 óra 
 
Rendszeresen működő klubjaink: 
 

Tiszavirág Néptáncegyüttes csoportjai – heti 2 
alkalommal, kedden és csütörtökön 
 

Társastánc oktatás a Röszkei Orbán Dénes Általános 
Iskola diákjai számára – heti 2 alkalommal, hétfőn és 
szerdán délelőtt  
 

Nyugdíjas klubok – heti 2 alkalommal, hétfőn és szerdán 
Hagyományőrző Nyugdíjas Klub 
Őszirózsák Nyugdíjas Klub 
 

Sport klubok 
Asztalitenisz sportkör – heti 2 alkalommal, hétfőn és 
szerdán 
Lady fitness dance csoport – heti 1 alkalommal, 
vasárnaponként 
Sakk szakkör – kéthetente vasárnap 
 

Kismama klubok 
Csicsergő Zenebölcsi – heti 1 alkalommal, hétfőnként 
Baba-Mama klub - heti 1 alkalommal, szerdánként 
 

Gitároktatás – heti 1 alkalommal szombatonként 
 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk  
programjainkra és klubjainkba! 

 
A Művelődési Ház Csapata  

 

ÜRES HÁZAT VAGY KÜLÖNÁLLÓ 
LAKRÉSZT BÉRELNÉK! 

 

Tel.: 30/433-21-69 

TEMETKEZÉS 
 

Csongrád Megyei 
Kegyeleti Kft. 

 
 

Koporsós, vagy hamvasztásos temetések  
felvétele szállítással, teljes körű ügyintézéssel, 

kórházban elhunytak részére is. 
 

Röszke, Felszabadulás u. 132. 
 

Éjjel-nappal hívható telefonszám: 
Áfra Virágbolt – 62/273-343, 30/62-16-012 
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PIETAS 
TEMETKEZÉS 

 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 
06-62/424-992 

 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
 

ELADÓ ÉPÍTÉSI TELEK A KÖZPONTBAN  
 

Röszke Rendelő utca 22 szám alatt építési telek eladó! 
Mérete 921 m2 beépíthetőség 30%. Ára 1,950 M Ft.  

 

Csendes utca, aszfaltos. Mindenhez közel van.  
Közművek az utcában. A telek üres, nincs rajta fa,  

viszont be van kerítve.  
 

Érdeklődni esti órákban 18 -20 óra között: 20- 983 00 34 
 

Röszkén Holt-Tisza parton 1654 m2 
ZÁRTKERT ELADÓ vagy KIADÓ! 

 

Található rajta: 2x3 m-es alubódé, benne 3x16A 380 
Volt villany bekötve, a kert körbekerítve,  

alsó-felső végén kapuval. 2 db csőkút. 
Eladási ár: 3,5 M Ft, Bérleti díj: jelképes 

 

Cím: Vágóhorog u. 13-14. 
Érd.: 62/273-212; Röszke, József A. u. 14. Kisistók 

ELADÓ! 
 

Röszke Petőfi utcában, belterületen, müv. ág (kivett), 
 1986 m2 földterület!  Egyaránt alkalmas művelésre-

gazdálkodásra, vagy ingatlan beépítésére.  
Infrastruktúra: a teljes közmű bekötése adott, lehetséges! 

 

Érdeklődni:  +36 70 313 9912 
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A hatalmas sikerű Szil-Western bulink után ismét egy tematikus bállal készülünk nektek! Farsangi ételek, a 
Szegedi Nemzeti Színház művészei, igazi mulatós zene... Kell ennél több?!  
 

[!] Korlátozott férőhelyek! MAX 140 fő [!] 
 

Mire számíthatsz? 
 A velencei karnevált idéző farsangi dekoráció 
 A Szegedi Nemzeti színház művészeinek közel fél órás meglepetés műsora 
 Parádés farsangi menüsor 
 Igazi mulatós zenék és hangulat a Ráadás Zenekar jóvoltából 

 

Menüsor: Nyírségi gombócleves, Barnasörös ropogós csülök szeletek, párolt pezsgős lilakáposztával, karikás 
krumplival, Konyakos kacsa, vajas-habos burgonyapürével, Sertésszűz pecsenye színes borskéregben, Mozzarellával és 
aszalt fűszeres paradicsommal töltött csirkemell "panko" morzsában, Rántott brokkoli rózsák, hagymakarikák 
tartármártással, Tejszínes-currys csirkecsíkok, illatos jázmin rizzsel, Saláták, savanyúságok, Szalagos farsangi fánk, 
Somlói galuska. Éjféli hidegtál snack: Mézes csirkecombok, Csabai töltött karajszeletek, Kapros juhtúróval töltött 
sonkatekercsek, Kaszínó tojás, Francia saláta, Majonézes tésztasaláta 
 

Az alábbi italok korlátlanul fogyaszthatóak: Theodora ásványvíz (Savas, Mentes), Pepsi és Schweppes termékek 
(Cola, Narancs, Citrus mix, tonic, gyömbér), Tropicana prémium gyümölcslevek (Alma, Narancs, Őszi), Dreher Gold 
(Üveges és csapolt), Dreher Hidegkomlós, Bujdosó pincészet palackozott borai (Irsai Olivér, Rosé, Merlot), Kávé 
(Espresso, Cappuccino) 
 
 

Áraink: 
Kedvezményes: 13.900 Ft (Jan. 22-ig) 
Normál: 15.900 Ft (Jan. 23-tól) 
Opcionális szállás: 7.100 Ft /fő (Tartalmazza a büféreggelit is) 

 
 
 
 
 
 
 
  

Információ: Forró Fogadó, 62/273-245 
 

[A műsor és a menü változtatásának a jogát 
fenntartjuk. Megértésüket előre is köszönjük!]  
 



 12. oldal  

 
Tisztelt Termelők! 
 

Azon Agrárgazdasági kamarai tagok, akik 2017-ben váltották ki az őstermelői igazolványukat, 2019.12.31.-ig 
rendelkeztek érvényes betétlappal (mivel 3 évre adtunk ki betétlapokat). 
Kérem azon termelőket, akik még nem jelentek meg ez ügyben, hogy fáradjanak be március 20.-ig a falugazdász 
irodába, hogy a problémák elkerülése végett időben el tudjam végezni az őstermelői igazolványhoz szükséges 2020-
as, és 2021-es évre szóló betétlapok kiadását.  
Fontos, hogy az ügyintézéshez nélkülözhetetlen a kártya alapú őstermelői igazolvány!  
Az ügyintézéshez nem kell időpontot kérni!  Kérdés esetén a 70/39-99-524-es telefonszámon elérhető vagyok! 
  

üdvözlettel, falugazdász 
 

 
 

Focimeccsen Schärdingben 
 

Talán egyikünk sem utazott volna sohasem az osztrák kisvárosba, ha Szűcs 
Dávid az anyagi gyarapodás reményében nem vállal munkát a peuerbachi 
kábelgyárban. A röszkei futballcsapat kiemelkedően tehetséges csatára odaát 
sem tudott lemondani a labdakergetésről. Amint meggyőződtek a fiatalember 
technikai fölkészültségéről, jó erőnlétéről és gyorsaságáról, rögvest beszer-
vezték az Osztrák Liga IV. osztályában szereplő Peuerbach focicsapatába, 
ahol akárcsak itthon, a csatárjátékos poszton rúghatta a labdát. Az üzemben 
ahol dolgozott, hosszú hétvégére készültek, így Dávidnak fölkínálkozott a 
lehetőség, hogy pár napra hazalátogasson. Az utolsó munkanap délutánján 

Dávid csapatának, a Peuerbachnak 
meccse volt a Schärdinggel. Jött az ötlet a családban, hogy menjünk érte, 
hozzuk haza és előtte nézzük meg, hogyan szerepel Dávidunk a mérkőzésen? 
Kora reggel beültünk Tanács Attila kisbuszába s elindultunk Schärdingbe. A 
mi sofőrünk olyan ügyesen vezette a járgányt, hogy hamarább érkeztünk a 
helyszínre, így maradt időnk körülnézni a városban. Leparkoltunk a focipálya 
közelében egy szupermarket előtti parkolóban és besétáltunk a városba. 
Schärding a középkortól ismert kereskedőváros az Inn és a Pram folyók 
találkozásánál, közel a Dunához. Béke idején az előnyt jelentette a városnak, 
de amikor háborúk dúltak, hátrányos volt a város elhelyezkedése, mert hol a 
Habsburgok, hol a bajorok fennhatósága alatt állt.  

Amikor az osztrákoké lett, határvárossá vált. A kereskedelem hanyatlásnak indult és 
majdnem teljesen megszűnt. A város lakói elszegényedtek, pénzük nem volt új házak 
építésére, így megmaradtak a régi reneszánsz és barokk épületek. Nagyon szép a 
város csendes kikötője. Átellenben a túlsó parton Neuhaus am Inn már német 
területen fekszik. Elsétáltunk a Vízi kapuhoz. Előtte a Rhodoszi kolosszus kicsinyített 
bronzmása áll a vízben szétterpesztett lábakkal. A kapu épületében van a Gránit 
Múzeum. Beléptünk a modern kőszobrokat, fémplasztikákat, festményeket bemutató 
tárlatra, aztán elindultunk a városközpontba, amelyből kettő is van. Az Alsó téren áll 
a Városháza és a Szent György-kút, a Felső téren pedig a Szent Kristóf kút. Az élénk 
színű házak sehol másutt nem látható látványa elkápráztatott bennünket. 

Megpihentünk, aztán a legrövi-
debb úton kimentünk a stadionba. 
A technikailag erőfölényben lévő 
hazaiak már 3:2-re vezettek a 
Peuerbach ellen a második félidő 
vége felé, amikor Szűcs Dávid 
berúgta csapata kiegyenlítő gól-
ját. Az utolsó percekben a Schärding ismét betalált a vendégcsapat 
kapujába és 4:3 lett a végeredmény. Minket ez csöppet sem 
keserített el. A kellemes Felső-Ausztriai kirándulás végén már 
itthon, fáradtan, de boldogan, álomra hajtottuk fejünket és édes 
álomba szenderültünk. 

 
Turucz József 

Színes homlokzatok 

Alsó tér 

Séta a városban 

Dávidnál a labda 
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A Parajd közelében lévő sótelepen már 
a római korban is bányásztak sót. A 
honfoglaló magyarság is fölfedezte a 
külszíni sófejtő helyeket. Már I. István 
királyunk idejében is szállítottak sót a 
Maroson. A földalatti bányászat 1762-
ben kezdődött a süveg alakú bánya-
terem kialakításával. Az évek során 
több termet alakítottak ki a bányászok 
a mélyben. A kitermelt sót a József-
bányarészben kialakított lovas fel-
vonóval húzták a felszínre. Négy pár ló 
forgatta körbe a méretes vaskarikát s húzta föl a 
csiga kötelére akasztott, bivalybőrbe kötött sót. A 
gépezet ma is látható a vágatban. 1980-tól a légúti 
betegségek gyógyítására kezelési részleget ala-
kítottak ki a bányában állandó orvosi felügyelettel. 

Autóbusz szállítja a kezelőbázisra az utasokat, ahol hatalmas játszóterek, 
pihenőhelyek, bányamúzeum, kávézó, kalandpark és még sokféle kikapcsolódási 
lehetőség várja a látogatókat és a betegeket. Csak ámultunk és bámultunk az óriási 
termeket járva, ahol egészen aprócskának érzi magát az ember. A Nepomuki Szent 
János ökumenikus kápolnában éppen ortodox istentiszteletet tartottak, amikor 
odalent voltunk. 
Parajdról Sásverés felé indultunk a szovátai Medve-tóhoz. Mivel alakja egy kiterített 
medvebőrre emlékeztet, a sókarszton 1875-ben keletkezett melegvizű sóstavat 
elnevezték Medve-tónak. A magas sótartalmú tó vize reumatikus, gyulladásos és 
még sokféle betegség kezelésére alkalmas. Az árnyas fák hűvösében körüljártuk a 
tavat. A Vörös-tó, aztán az Édes-tó tanösvényén sétálgatva gyönyörködtünk a 

csodálatos természet szépséges lát-
ványában. Fölsétáltunk a Piroska-tó sószikláihoz is. 
A Firtos hegy lábánál nyújtózkodó Korond volt a következő úti cél. A 
fazekasság az 1600-as évek elejétől kezdett kialakulni Korondon. A múlt 
század elején aragonitgyár, fűrészüzem, gabonaőrlő malmok, olajütők is 
működtek a faluban. Manapság a településen áthaladó országút két 
oldalán kirakodóvásár van. Mázas és máz nélküli edények, kerámiák, 
szőttesek, varrottasok, viseletek, fafaragások s még számtalan nép-
művészeti termék kapható a kínálatból. 
Most nem mentem a többiekkel. Kihagytam a vásárlást, csak az 
árucikkek színes kavalkádját szemléltem meg. A falu utcáin sétálgattam 
és a székelykapukat nézegettem, meg a teraszok, erkélyek kivágásokkal 

díszített fakorlátjait. Betértem a római katolikus templomba, körüljártam a templomkert szobrait, kopjafáit, 
emlékhelyeit, aztán átsétáltam az unitárius templomba és azt is ugyanígy. A gondnokasszonyságok örömmel nyitottak 
ajtót és jó szívvel meséltek egyházuk és templomuk történetéről. 
A fő utcán a Magyar Nyelvű Gimnázium előtti téren áll az Erős vár a mi nyelvünk emlékmű. A szürke kockakövekből 

épített térplasztika a magyar 
nemzet történelmi alakjainak 
és a szétszórt magyarságnak 
állít emléket. 
A modern művelődési ház 
parkolójában találkoztam 
csoporttársaimmal és elin-
dultunk Agyagfalvára. 
 
(Folytatjuk!) 
 

Turucz József 

A parajdi sóbányában 

Sóbánya, részlet 

Korond,  
Római Katolikus Templom 

Erős vár a mi nyelvünk-emlékmű 

Székelykapu Korondon Kopjafák az Unitárius Templom kertjében 
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ÚJÉVI KÖSZÖNTŐ 
 

Feladványunk három fő 
sorában az idei esztendőre 

szóló jókívánság 
rejtőzködik.  

 

Karácsonyi rejtvényünk  
helyes megfejtése: 

Az én kedves kis falumban/ 
Minden szívben/ 

Csak szeretet lakik máma. 
 

Szerencsés megfejtőnk: 
MULATINÉ  

MAKSA GABRIELLA 
(Dózsa György u. 88.) 

 

Nyereménye egy vasárnapi 
svédasztalos ebéd 3 fő 

részére a Forró Fogadóban. 
Nyereményével kapcso-

latban Forró Csabát keresse: 
62/273-245 vagy 30/928-

9544-es számon. 
 

 
A „Tuti rejtvények 

gyerekeknek” nyertese  
BEREC HELGA   

(Lehel u. 10.) a Teleházban 
veheti át nyereményét. 

 

 
 

Megfejtéseiket leadhatják 
a Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu 
e-mail címre is beküldhetik. 

 

Turucz József 

FALUSI SUTTOGÓ  
Röszke Község Képviselő 

Testületének lapja 
Szerkesztőség:  

6758 Röszke, Felszabadulás 
u. 84. Tel.: (62) 573-030  
Szerkesztőség vezető: 

Borbásné Márki Márta. 
Nyomda: S-PAW Bt. 6794 

Üllés, Mező Imre u. 7. 
Megjelenik havonta  
1300 példányban.  

Röszke Község 
Önkormányzata és a 

Röszkei Kaláka Egyesület 
nem vállal felelősséget  

a hirdetések tartalmáért, 
illetve azok valódiságáért.  
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ANYAKÖNYVI  HÍREK 
 

TEMETÉS: 
2019. december 2.: Juhász Szilveszter  
(†2019. november 25., életének 88. évében) 
2019. december 18.: Ács-Sánta Ottóné Pálinkás Mária 
(†2019. december 8., életének 70. évében) 
2019. december 20.: Polyák Sándorné Huszár Eszter 
(†2019. december 12., életének 81. évében) 
2019. december 23.: Szűcs Károlyné Császár Piroska 
(†2019. december 15., életének 83. évében) 

2019. december 23.: Biczó István  
(†2019. december 18., életének 92. évében) 
2019. december 30.: Nógrádi Imréné Farkas Cs. 
Erzsébet (†2019. december 7., életének 84. évében) 
 
KERESZTELÉS:  
2019. december 15.: Börcsök Boglárka, Börcsök 
Bence, Börcsök Viola, Börcsök Gábor Zoltán és Szabó 
Anita gyermekei 

 

Karitász-hírek 
Egyházközségi Karitász-munkacsoportunk átmenetileg nem tud használt ruhákat fogadni. Kérjük, jó állapotú, de már 
nem használt ruháikat – amennyiben szeretnék felajánlani rászorulók részére – adják le az Egyházmegyei Karitász 
szegedi raktárában. Elérhetőség és ügyfélszolgálati fogadóórák: keddi napokon délelőtt 8-10-ig - helyszín: Szeged 
(Alsóváros), Alföldi u. 46. (a Mátyás tértől nem messze, a Rákóczi utca - Alföldi utca sarkán). 
 

A házszenteléseket az alábbi körzetek beosztásával végezzük: 
I.  körzet II.  körzet III.  körzet 

Bercsényi u., Csillag u., József A. u. 
Juhász Gy. u., Pacsirta u., Petőfi u. 

Szegedi u., Széll u., Vasút u., Vasvári u. 

Deák u., Hunyadi u., 
Lehel u., Május 1. u., Marx u., 
Rákóczi u., Retek u., Rózsa u. 

Ady u., Dózsa u., Felszabadulás u., 
Kossuth u., Ságvári u., Szántó Kovács u. 

Szegfű u., Táncsics u., Tisza sor 
 

Január hónap folyamán a házszentelést az III. körzetben kezdjük el, majd folyamatosan folytatjuk a II. 
körzetben. Akikhez nem sikerül bejutni, vagy megbeszélt időpontra kérik a házszentelést, igényüket jelezzék a 
plébániahivatalban személyesen, vagy a plébános mobiltelefonszámán (30/2895397) hívás ill. sms útján, vagy a 
roszkeplebania@citromail.hu e-mail-címen, esetleg a facebook oldalunkra küldött üzenetben. 
Jövő évi miseszándékok előjegyezhetők a sekrestyében és a plébániahivatalban! 
Akik 2020-ban házasságot szeretnének kötni, kérjük, jelezzék lehetőleg január folyamán a plébániahivatalban. 
2020-tól az egyházi stóladíjak részben MEGVÁLTOZNAK! A csendes mise stóladíja 1.500 Ft, az orgonás mise 
stóladíja pedig 3.000 Ft; a temetés stóladíja: gyászmisével: 30000 Ft; az esküvő stóladíja: 30.000 Ft. Az egyházközségi 
hozzájárulás 18 év feletti, iskolai tanulmányait befejezett felnőttek, valamint időskorú személyek esetében marad 3.000 
Ft/fő, mely befizethető személyesen a plébániahivatalban vagy átutalással, ill. fizethető házszentelések alkalmával is. 
 
 

 

Többmilliárdos támogatást kaphatnak a kistelepülési élelmiszerboltok 
 
 

A napi.hu értesülései szerint hamarosan újabb kistelepüléseket érintő pályázati indulhat el. A támogatás a Magyar 
Falu programmal összhangban a kistelepülések fejlesztését és népességmegtartó erejét segítené elő az áruházak 
bezárásának elkerülésével. A támogatás célja, hogy pénzügyi segítséget nyújtson a kistelepüléseken működő 
élelmiszerboltoknak a működési költségek kitermelésében és az üzletek modernizálásában. A kiskereskedelmi 
üzlethálózat leépülése évtizedes tendencia: a KSH adatai szerint a 2005-ös csúcshoz képest 2019-re 39 ezer bolt, vagyis 
az üzletek negyede zárt be Magyarországon, amelyből több mint 10 ezer volt élelmiszerbolt. 
Zs. Szőke Zoltántól, az ÁFEOSZ-COOP Szövetség elnöke a napi.hu-nak elmondta, hogy mintegy 2400 olyan 
település van az országban, ahol kétezer fő alatti a lélekszám, e helységekben összesen 1,5 millió ember él. A gondot 
az ő mindennapi élelmiszer-ellátásuk jelentheti. A Szövetség ezért szeretné elérni, hogy létrejöjjön egy olyan pályázati 
alap, amelyből a boltok modernizációs támogatást szerezhetnek - ezáltal egyrészt küllemben és fölszereltségében is 
javíthassák őket, másrészt energiahatékonysági beruházásokat indíthassanak. A Szövetség számításai szerint az összes 
2 ezer fő alatti településen működő érintett üzlet támogatási igénye évente nem jelentene többet 12-14 milliárd 
forintnál. Forrás: napi.hu 

Déli Napfény LEADER Egyesület 

Páduai Szent Antal Plébánia 6758 Röszke, Felszabadulás u. 89.  
Tel.: 62/273-260; +36-30-5169762, web: plebaniahivatal.roszkenet.hu,  
e-mail: roszkeplebania@citromail.hu, irodai nyitva tartás: kedden és pénteken 9-12 óra között 
LITURGIKUS REND: hétfő, 16.30 óra: rózsafüzér-imádság; kedd, 16.30 óra: rózsafüzér-imádság 
szerda, 16.30 óra: rózsafüzér-imádság, 17.00 óra: szentmise 
csütörtök, 16.30 óra: rózsafüzér-imádság, 17.00 óra: igeliturgia és katekézis 
péntek, 16.30 óra: rózsafüzér-imádság, 17.00 óra: bűnbánati liturgia és szentségimádás 
szombat, 16.30 óra: rózsafüzér-imádság; vasárnap, 8.30 óra: rózsafüzér-imádság, 9 és 17.00 óra: szentmise 



 16. oldal  
 
 
 

Nagybányáról Alsóújfalun keresztül Koltóra a 
Teleki-kastélyba érkeztünk. 
Mária Terézia uralkodása idején barokk 
stílusban épült a Telekiek kastélya. A birtokot 
1825-ben a 25 éves gróf széki Teleki Sándor 
vette át. A gróf egyáltalán nem volt válogatós a 
társasági életben. Az egyszerű emberekkel épp 
úgy mulatozott, mint korának legjelesebb 
művészeivel, vagy előkelőségeivel. Petőfivel a 
vándorkomédiás költővel, aki akkor már híres 
volt, 1846-ban és 1847-ben is találkoztak 
Nagybányán. Jó barátok lettek.  

A gazdag, adakozó gróf a költő kérésére 1847. szeptember 9-től egész 
kastélyát kölcsönadta Petőfinek és hitvesének. Egy jól főző öreg szakács 
maradt csak a kastélyban, hiszen a mondás szerint: „Jó dolog a szerelem, de 
abból nem lehet megélni.” Petőfi - mecénásának köszönhetően-, a 
kastélyban töltött mézédes hat hét alatt 28 verssel gazdagította a magyar 
költészetet. A versek többsége, köztük a magyar líra egyik legszebb 
szerelmes verse a Szeptember végén is a mára már elpusztult, híres somfa 
alatt a kerek kőasztalon született. Ott a kőasztalnál elszavaltam a 
költeményt. A jelenlévők meghatódva hallgatták.  
A Teleki-kastélyt most restaurálják. A benne működő Teleki és Petőfi 
múzeum kiállítási tárgyait a művelődési házban láthattuk. Visszamentünk a 
kastélyparkba. Elbúcsúztunk Koltótól és a költőtől, valamint Petőfi Sándor 
és Szendrey Júlia a Szeptember végén című költemény ihlette egész alakos 

szobrától, amelyre barátai – gróf Teleki Sándor, Bem József és Liszt Ferenc – mellszobrai vigyáznak. 
Az utolsó nap délelőttjén körülnéztünk Szatmárnémetiben. Körbesétáltuk a város főterét szegélyező patinás épületeket, 
amelynek a „városépítő” püspök, Hám Jánosnak 
köszönhetően épültek. A székesegyházban érckoporsója 
előtt emlékeztünk az egyházi méltóság tevékeny 
életútjára. 
A felújított Pannónia Szálló jobboldali kapubejáróján 
keresztül az art-nouveau stílusban épült, szépen felújított 
koncertterem páholyában is helyet foglaltunk. A közeli 
téren álló tűztoronyba most nem ment föl közölünk 
senki, mert a karcsú építmény ottlétünkkor éppen zárva 
volt.  
A Szatmári Béke emlékoszlopához is elzarándokoltunk, 
amely Kismajténytól északra a domahidi vasútállomás 
mögött várt bennünket. A II. Rákóczi Ferenc vezette 
szabadságharc 1711-re teljesen reménytelenné vált. A magyar táborban kitört pestisjárvány sok emberrel végzett. A 
kül-és belpolitikai helyzet kilátástalanná lett. Az orosz cári segítség is elmaradt. Így az osztrákokkal való békekötés 
mindkét fél részére előnyösnek ígérkezett. A kompromisszumos békekötés aláírására 1711. április 29-én Szatmáron 

került sor. Másnap, április 30-án gróf Károlyi Sándor kuruc generális és az osztrák hadak 
képviselőjének jelenlétében a nagymajtényi síkon a 12 ezres kuruc sereg hűséget 
esküdött az osztrák császárnak. 149 zászlajukat a földbe szúrták. Bántatlanul távozhattak. 
Fegyvereiket magukkal vihették. Az emlékoszlopnál emlékeztünk történelmünk a 
békekötést megelőző dicsőséges napjaira. 
Kaplonyba vettük az irányt ezután. A Ferences kolostor mellett áll a Római Katolikus 
Templom. Altemplomában a Károlyi család érckoporsói fekszenek. A család ősi magyar 
família. Kond vezér második fiának leszármazottaitól kapta birtokait. Nagykárolyban a 
grófi család kastélyába is betértünk. A várkastély parkjában a különleges 
növényritkaságok között álldogál egy öreg platán. A fát még Károlyi György ültette 7 
éves korában. Bent a kastély egy részét múzeumnak rendezték be. A Szent László 
emlékére megtett tanulságos és emlékezetes zarándok út végén kora este érkeztünk a 
templom kapujához Röszkére. 
 

Turucz József 

A kőasztal Koltón Szendrey Júlia és Petőfi Sándor szobra 

Szatmárnémeti Pannónia Szálló 

A Szatmári Béke 
emlékoszlopnál 

Kaplony,  
Római Katolikus Templom 
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Egészségben, vidámságban gazdag 
boldog újévet kívánunk minden-
kinek! Azonban mielőtt elkezdőd-

ne az új évtizedünk, nézzünk vissza kicsit decemberi élményeink-
re! 
A december hónapunk folyamatos várakozással és a napok 
számolgatásával telt a Százholdas Pagony falai között. A 
gyerekek nagyon várták a karácsonyt, ezért adventi naptárainkon 
folyamatosan nyomon követtük az idő múlását. Ez a hónap a 
készülődésről, a várakozásról és az izgalomról szólt. 
A Mikulás érkezése után a gyerekekkel folyamatosan készítettük 
a karácsonyi üdvözlő lapokat és az ajándékokat. Nagy 
izgalommal, odafigyeléssel és precizitással alkottak a gyerekek. 
Készülődésünk közepette elérkezett december 13-a, Luca napja, 
mely során a néphagyományokat közösen elevenítettük fel. A 
délelőtt folyamán minden csoportban Luca búzát vetettünk, 
mellyel a jövő évi termést szerettük volna megjósolni. A búzáink 
karácsonyra magasra nőttek, így gazdag termésre számíthatunk 
jövőre. A Nyugdíjas klub tagjai segítségével készültek a Luca 
pogácsák a csoportokban, ahol a gyerekek megfigyelhették a 
pogácsa alapanyagait és a készítés módját. A csoportok a kotyolás 
hagyományát gyakorolva meglátogatták egymást és jó szerencsét 
kívántak mindenkinek dallal és versekkel. 
Az ünnepre való hangolódás jegyében mézeskalácsot készítettünk, 
melyet a gyerekek ügyesen szaggattak, tettek tepsibe és díszítettek 
ki magvakkal, majd jóízűen elfogyasztották. 
A december 20-án tartott „Karácsonyi hangversenyünkkel” zártuk 
az ünnepi készülődést, melyet a falu templomában tartottunk. A 
hangversenyt az iskolafelé kacsingatók kezdték meg köszön-
tőjükkel és versükkel, énekükkel, ezután a középsős korú 
gyerekek és a kicsik mondták el verseiket és énekelték el dalukat. 
A műsort a gyerekek és az óvónénik közös jelnyelvvel kísért 
karácsonyi dala zárta, mely mindenki szemébe könnyeket csalt. 
Köszönjük a részvételt minden kedves jelenlévőnek! 
A hosszú téli szünet után a gyerekek kipihenten és rengeteg 
élménnyel tértek vissza az óvodába és a bölcsődébe, ahol a 
csoportok karácsonyfái alatt várták őket az ajándékok, melyeket 
nagy örömmel és lelkesedéssel próbáltak ki. 
Január első heteiben játékosan megismerkedünk az évszakokkal, 
hónapokkal és a hét napjaival, mely során komplexen fejlesztjük 
időérzéküket. A gyerekekkel közösen nagyon várjuk a havazást, 
hó hiányában képek segítségével megbeszéljük a tél sajátosságait, 
a téli időjárást és a téli öltözködést. A hideg mínuszokban 
gondoskodunk a madarakról, megismerjük az itthon telelő mada-
rainkat.  
2010-ben nyújtottuk be első alkalommal pályázatunkat a 
Földművelésügyi Minisztérium és az Emberi Erőforrások Minisz-
tériuma megbízásából a Magyar Mezőgazdasági Múzeum és 
Könyvtár által meghirdetett „Zöld Óvoda” cím elnyerésére. 
Pályázatunk sikeres lett, így óvodánk megkapta a „Zöld Óvoda” 
címet, melyet második (2013-ban) és harmadik (2016-ban) 
alkalommal, újabb pályázatokkal sikerült megújítanunk. Az 
elmúlt ősszel az „Örökös Zöld Óvoda” cím elnyerésére pályáz-
tunk. Decemberben érkezett az értesítés, miszerint az Agrármi-
nisztérium környezetvédelemért felelős helyettes államtitkára és 
az Emberi Erőforrások Minisztériumának köznevelésért felelős államtitkára döntése értelmében a pályázatunk a 
kiírásban meghatározott Örökös Zöld Óvoda Kritériumrendszerben foglalt tartalmak teljesítésében megfelelő 
eredményt elérve, elnyerte az „Örökös Zöld Óvoda” címet, mely visszavonásig érvényes.  

(folyt. a köv. oldalon) 

Kicsi vagyok, székre állok, 
Onnét egy nagyot kiáltok, 
Hogy mindnyájan halljátok, 
Boldog újévet kívánok! 
(Népköltés) 

Minden csoportban készült Luca pogácsa 

Mindenki elvetette a Luca búzát 

Karácsonyi ráhangolódás a Manótanyán 

Mézeskalács készült a gyerekek segítségével 
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Nagyon büszkék vagyunk e cím elnyerésére, hiszen óvodánk már 
nagyon hosszú ideje kiemelt jelentőséget és fontosságot tulajdonít a 
világ, a szűkebb és a tágabb természeti – emberi – tárgyi környezet 
megismertetésére a 3-7 éves korú gyermekek számára. A tevékenységek 
során nemcsak értelmi képességeik fejlődnek, hanem a magatartásuk is 
formálódik. A valóság felfedezése során pozitív érzelmi viszonyuk 
alakul a természethez, az emberi alkotásokhoz, tanulják azok védelmét, 
az értékek megőrzését. Óvodapedagógusként feladatunk az, hogy 
segítsük a gyereke-
ket főként olyan 

tapasztalatok, szokások és attitűdök elsajátításában, melynek 
eredménye a személyiségfejlődésben a környezetbarát magatartás. A 
feladat megvalósítása, a cél elérése érdekében a gyermekeknek 
ismerniük kell a közvetlen természeti, társadalmi, tárgyi környezet 
tényezőit, jelenségeit, fel kell fedezniük ok-okozati összefüggéseit, 
viszonyait. Mindez a mi segítségünkkel történik, nem csupán 
koordinálója vagyunk a folyamatnak, hanem minta is abban, hogy 
milyen viszonyt kell kialakítaniuk, s hogy hogyan kell okosan 
szeretni, védeni, ápolni és fejleszteni azt a miliőt, amelyben élünk. 
Így a gyermekek megismerik a szülőföld, az ott élő emberek, a hazai 
táj, a helyi hagyományok és néphagyományok, szokások, a 
közösséghez való tartozás élményét, a nemzeti-, a családi- és a 
tárgyi kultúra értékeit, megtanulják ezek védelmét és szeretetét. 
 
KÖSZÖNJÜK: 
• Dobó József helyi vállalkozónak a lengőpalló 

mászóka újbóli javítását. 
• A Micimackó csoportnak ajándékozott játékokat 

Lázár-Varga Dália szüleinek, a kirakót Szomor 
Panni szüleinek, a játékokat és szaloncukor cseme-
gét Köteles Zara mamájának és Kabódi Bence 
szüleinek a játékokat. 

• Ábrahám-Tandari Szabolcsnak az ünnepi gitár-
játékot, mellyel csodálatos élményt nyújtott hajdani 
csoportjának, a Kincskeresőknek. 

• Bakró Gergő anyukájának a Napraforgó csoportnak 
adott tömő anyagokat, valamint Győrfi Patrik 
szüleinek a madáreleséget. 

• Nyerki Izabella szüleinek a Manótanya csoportnak 
ajándékozott karácsonyi játékokat és Korom Peti 
családjának a finom mézet. 

 
 

 
NAPTÁRUNK: 
• Január 20-tól 24-ig szerveződik a kiscsoportos korú 

gyerekek közös gyurmázása szüleikkel, csoporton-
ként. 

• Január 22-én Kultúra napi mesemondó délelőtt 
valósul meg az iskolafelé kacsingatók számára a 
községi könyvtárban. 

• Február 02 – Gyertyaszentelő napja és tavaszjóslat – 
kérjük, hogy január utolsó hetére hozzátok be 
gyermeketek kedvenc mackóját. 

• Február 10-től február 21-ig farsangi készülődés és 
mulatság. Szeretnénk kérni, hogy az óvodába ké-
nyelmes, egész nap viselhető jelmezekkel ké-
szüljetek! A bölcsődések pedig egyszerű, a gye-
rekek számára kedves öltözetet kapjanak! 

 

Dobó Hajnalka 
óvodapedagógus 

 
 
 
 
 

Karácsonyi hangversenyünk a templomban 

A legnagyobbak jeleléssel kísértek egy gyönyörű 
dalt a karácsonyi hangversenyen 
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